

27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РФ



Заступая на сутки, Аман Кудобаев занимается руководством караула Пожарной части

Непростая служба начальника караула

В рабочую смену Аман Кудобаев к половине восьмого утра спешит в 151-ю Пожарную часть нашего села, чтобы заступить на службу в караул. Четырнадцать лет назад, в феврале 2008 года, он пришел на работу в пожарно-спасательную службу пожарным. Сегодня Аман – начальник караула, хорошо знает свое дело и гордится тем, что стал спасателем.

Отслужив в армии и вернувшись домой, Аман в поиске постоянной работы пришел в пожарную часть. Там посмотрели, что молодой парень служил, и сразу взяли его пожарным. За годы работы в пожарно-спасательной службе Аман прошел путь от пожарного и командира отделения до настоящей должности – начальника караула. – За это время несколько раз в Тюмени, в учебном центре МЧС, проходил стажировку и учебные курсы, чтобы повысить и подтвердить свою квалификацию, – рассказывает Аман. – Сначала нужны были необходимые знания и навыки, чтобы быть пожарным. Через три года освоил другое направление, как спасатель. Здесь уже потребовались умения вести аварийно-спасательные работы, навыки оказания первой медицинской помощи в различных чрезвычайных ситуациях, при ДТП, владение специальными инструментами. В 2010 году стал командиром отделения, а пять лет назад меня назначили начальником караула. У нас слаженная опытная команда, где много лет трудятся командир отделения Александр Федотов и водитель Владимир Девятков. Наш караул на протяжении пяти лет занимал первые и призовые места на ведомственных соревнованиях в Тюмени, Ишиме и Заводоуковске. На память о достижениях – значки «Отличный пожарный» и «За заслуги».

В карауле Амана Кудобаева числятся восемь человек – командир отделения,

диспетчер, пожарные и водители 151-й Пожарной части и отдельного Окуневского пожарного поста. Сутки через трое они заступают на свою смену. В восемь часов – развод караула. Аман принимает и заполняет необходимые документы на день, знакомится с текущими задачами и пожарной обстановкой в регионе и районе. День у сотрудников расписан по часам. Если нет вызовов на пожары, у спасателей проходит учеба – они пишут конспекты, изучают специальную литературу. Также в течение смены занимаются поддержанием порядка на территории пожарной части, следят за состоянием и исправностью автомобилей. Когда необходимо, по графику спасатели проводят техническую проверку и испытание всего оборудования, заносят все сведения о проделанной работе в журналы.

За время службы в Пожарной части у Амана Кудобаева было немало срочных вызовов на пожары, сложных возгораний и поездок для помощи спасателям в других районах и городах Тюменской области.

– Надолго в памяти остался один из первых пожаров в моей практике, – говорит Аман. – Тогда горела квартира в двухквартирном доме и надворные постройки в центре Бердюжья. Был май, жарко и сильный ветер. Люди просто сжигали мусор на своем огороде, а уже через несколько минут маленький костер превратился в огромное пламя. Вторую часть дома нам удалось отстоять. Таких случаев в напряженный пожароопасный период с апреля по май особенно много. Зачастую люди, не думая о последствиях и несмотря на запреты, штрафы, жгут мусор, сухую траву у себя на участках, вблизи своих усадеб. В этом году наш караул вызывали для помощи ишимским пожарным, когда в городе горел большой торговый центр. Мы сначала дежурили в резерве, а затем нас срочно переборосили в Абатский район, где всю ночь мы помогли спасти две деревни. Главная задача

была – защитить дома жителей. Только к восьми часам мы смогли вернуться в нашу Пожарную часть.

Такая непростая служба у пожарных: нет выходных или праздничных дней. Есть рабочие смены или срочные вызовы, когда по тревоге спасатели могут подняться в любое время, чтобы помочь своим товарищам. Аман готов к любой ситуации, в выходной день служебная форма всегда на виду – на всякий случай, чтобы в течение получаса начальник караула мог прибыть в расположение части.

Многие из спасателей встретят свой профессиональный праздник и Новый год на дежурствах. Особое внимание будет уделено обеспечению безопасности жителей накануне и во время новогодних праздников.

Утром, когда у Амана заканчивается дежурство, он спешит домой, где его ждут жена и трое дочерей, старшей из них десять лет, а младшей – два с половиной годика. Выходные они любят проводить вместе – ездить на лыжную базу, на горки в районный парк. В отпуске отправляются погостить к родственникам.

– Супруга и дочери всегда интересуются, как прошла моя смена, что произошло за сутки, – рассказывает мой собеседник. – Девчонки не раз бывали у нас на экскурсиях в Пожарной части, они любопытные, им все интересно. Одна из дочек даже мечтает стать спасателем, часто на ее рисунках – пожарные, наша техника и работа, она участвует в конкурсах, которые проводятся по линии МЧС России.

Дружно будет готовиться семья Кудобаевых к праздникам – Дню спасателя и Новому году. Жена и дочери обязательно приготовят для папы сюрпризы и подарят друг другу подарки. А нам остается поздравить их с праздниками, пожелать здоровья и семейного благополучия.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Уважаемые спасатели и ветераны службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Спасатели региона – мощная и умелая армия профессионалов, достойно исполняющих свой служебный долг, порой рискуя собственной жизнью, ради спасения других. Бесценная награда за их повседневный опасный труд – признание и уважение людей.

Уважаемые друзья! Вы вносите весомый вклад в обеспечение безопасности области и земляков. За проявленный героизм и личное мужество многие из вас отмечены достойными государственными и региональными наградами. Уверен, богатые традиции, эффективные технические средства позволят тюменским спасателям и в будущем надежно защищать жизнь и здоровье граждан в чрезвычайных ситуациях.

Благодарю ветеранов службы, посвятивших этой работе долгие годы и передающих знания и опыт молодым специалистам.

Желаю всем вам здоровья и счастья, благополучия и спокойных дежурств!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны службы МЧС России!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации!

Спасение человеческой жизни – ответственная, почетная и часто связанная с опасностью миссия. Ваша профессия – удел сильных людей, преданных своему делу.

Опыт и дисциплина, отвага и мужество, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей ставят надежный заслон любым чрезвычайным ситуациям.

Уверен, что и в дальнейшем вы приложите все силы для надежной защиты жителей нашего района.

Желаю всем крепкого здоровья, твердости духа, неиссякаемой энергии, как можно меньше тревожных звонков и больше спокойных дежурств, пусть все критические ситуации имеют только благополучный исход!

Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Растет заболеваемость ОРВИ и гриппом

В регионе увеличивается количество больных ОРВИ и гриппом. 70 процентов заболевших – это дети младше 14 лет. Эпидсезон этого года отличается осложнениями в виде пневмоний.

Напоминаем об основных правилах профилактики острых респираторных вирусов и гриппа: часто мойте руки с мылом, чистите и дезинфицируйте поверхности, избегайте близкого контакта с больными людьми, старайтесь не трогать лицо руками, надевайте гигиеническую маску, чтобы уменьшить риск заболевания.

В случае подозрения у себя вирусной инфекции в течение ближайших 48 часов нужно обратиться к врачу. Не заниматься самолечением.

Подготовила Юлия МИХАЙЛОВА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Для активистов в Тюмени прошла губернаторская елка

16 декабря в «Ребятчью республику» приехали активисты со всех уголков Тюменской области. Среди них победители и призеры Российских, областных, городских, районных и школьных олимпиад, научно-технических, творческих конкурсов, выставок и фестивалей, спортивных соревнований, а также лидеры детских общественных организаций.

От Бердюжского района была направлена делегация из девяти детей. С первых минут ребята погрузились в атмосферу праздника – на площади их встречали вожаты с традиционными акциями и мероприятиями, предлагали поучаствовать в мастер-классах, флешмобах и танцах. Затем активисты были распределены по отрядам, познакомились друг с другом, а впереди их, конечно, ждала интересная и увлекательная программа.

Ребята посетили театрализованные представления, различные творческие занятия, а вечером для них была организована новогодняя дискотека.



Праздничные мероприятия в городе запомнятся ребятам надолго

17 декабря, в завершении губернаторской елки, во Дворце культуры «Нефтяник» прошел праздничный спектакль «Аленький цветочек». В большом зале собрались более 800 талантливых школьников Тюменской области. Перед началом представления участники встречали детский хор и артисты в костюмах сказочных персонажей.

Дети могли сфотографироваться с героями сказок и Дедом Морозом.

С успехами и наступающим Новым годом участников праздника в своем видеообращении поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор.

– Сегодня все мы переживаем непростой, исторически важный период. От нашего с вами

настроения, целеустремленности, оптимизма и веры зависит будущее всей страны. Дорогие ребята, пусть этот праздник немного скрасит минуты ожидания встречи с вашими родными. Также у нас сегодня здесь победители разных конкурсов и олимпиад. Все вы очень разные, неповторимые, яркие, но всех вас объединяет увлеченность выбранным делом. Ваша лидерская позиция, инициативность и активное участие в общественной жизни преумножает силы и нашего региона и всей страны. Спасибо вашим родителям и педагогам за помощь вам и поддержку. Дорогие друзья, поздравляю вас с Новым годом! Пусть каждое мгновение грядущего праздника наполняется волшебством, пусть исполняются ваши заветные мечты, а наступающий 2023 год подарит вам новые открытия, впечатления и яркие победы, – сказал глава региона.

Все дети прониклись праздничной атмосферой, завели новые знакомства и загадали свои самые заветные желания.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива молодежного центра

Жителями района собрана гуманитарная помощь

За весь период сбора гуманитарной помощи для участников СВО отправлено более 60 индивидуальных вещевых пакетов и 30 продуктовых пакетов, более 30 посылок с вещами и продуктами.

Помощь в сортировке и погрузке посылок Союзу женщин Бердюжского района оказали волонтеры.

Каждая посылка несет в себе тепло родного дома, материнскую любовь, веру и надежду на скорейшее возвращение с победой мужей, сыновей, внуков. Своих не бросаем! Каждый старается внести вклад. Как говорят, мир не без добрых людей. Мы еще раз убедились в правоте этих простых и вместе с тем обнадеживающих слов.

Сбор гуманитарной помощи продолжается в виде лекарственных препаратов, вещей и писем с поддержкой. Прием и комплектование посылок проходит в районном Союзе женщин на базе Дома культуры.

Ольга СИВОЛАП,
директор МАУ культуры «Премьера»

Бердюжские ребята – победители «Медианавигатора»

На завершившемся в Тюмени онлайн-фестивале «Медианавигатор» бердюжские школьники отмечены дипломом победителя.

Дмитрий Бетхер, Роман Вебер и Анна Пузынина представили на суд жюри видеоролики проекта «НаукоЛаб», где ребята рассказывают о разнообразных химических явлениях и их применении в повседневной жизни. Жюри присудило им победу в номинации «Лучший телепроект».

Фестиваль «Медианавигатор» организован кафедрой журналистики социально-гуманитарного факультета Тюменского государственного университета. В этом году на конкурс поступило 87 заявок из Тюменской, Курганской, Свердловской и Челябинской областей.

Новый МРОТ в 2023 году

С 1 января в России увеличивается минимальный размер оплаты труда (МРОТ) на 6,3 процента.

Соответствующий законопроект принял Госдума РФ. Федеральный показатель установлен в размере 16 242 рублей вместо действовавших ранее 15 279 рублей.

МРОТ устанавливает минимальную планку зарплаты, которую может получать сотрудник, работающий на полную ставку. Этот показатель также применяется для расчета пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам.

Подготовила
Юлия МИХАЙЛОВА

В новогодние праздники – особое внимание безопасности жителей

20 декабря заседание антитеррористической комиссии в администрации Бердюжского района провел глава муниципалитета Виктор Рейн.

Виктор Александрович отметил, что в преддверии новогодних и рождественских праздников обеспечению безопасности людей на объектах массового пребывания должно быть уделено особое внимание.

Александр Варакин, начальник отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», доложил: накануне праздничных мероприятий сотрудники полиции перешли на усиленный режим несения службы. Специалисты Росгвардии проверяют места проведения новогодних и рождественских праздников на наличие взрывчатых веществ и взрывных устройств. Дополнительный контроль за обстановкой в парке, сквере, местах установки новогодних экспозиций и елок будет осуществляться с использованием средств видеонаблюдения.

С 20 декабря в школах и детских садах начались новогодние утренники, массовые мероприятия пройдут в Домах культуры, – добавил Александр Сергеевич. – Согласно плану везде задействованы участковые и оперативные службы.

Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию, добавил: расписание массовых мероприятий с участием учеников школ отправлено в отделение полиции, подразделение по делам несовершеннолетних, согласованы все изменения с курирующими ведомствами. По-

мещения, где будут проходить праздники, проверены специалистами отделения надзорной деятельности. С педагогами и техническим персоналом образовательных учреждений проведены инструктажи по технике безопасности, все ознакомились с графиком дежурств.

– Для учеников разных классов в школах организованы новогодние представления, – сказал Юрий Николаевич. – Мероприятия проходят в течение недели, до конца декабря. Традиционно в Доме культуры пройдет награждение порядка 80 ребят нашего района – победителей и призеров муниципального этапа олимпиад по различным предметам.

Накануне Нового года в Доме культуры пройдут мероприятия и концерты для детей и взрослых. Об этом рассказала Евгения Алексева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике.

– 27 декабря состоится традиционная предновогодняя ярмарка, – отметила Евгения Олеговна. – Торговые ряды будут располагаться на улице Кирова около ДК и районной администрации. В этот же день в 18 часов пройдет большой новогодний концерт. Детские мероприятия – сказки и спектакли – организованы днем 25 и 26 декабря. Информация обо всех мероприятиях также направляется в отделение полиции. Проверена исправность всех систем оповещения, видеонаблюдения. Перед началом каждого мероприятия, где будут присутствовать более 50 человек, помещения будут дополнительно осматриваться,



Главной темой заседания антитеррористической комиссии стала безопасность в новогодние праздники

проверяться эвакуационные выходы.

Во всех учреждениях образования, культуры накануне массовых мероприятий сотрудники отделения надзорной деятельности провели профилактические мероприятия.

– Мы посетили школы, детские сады и Дома культуры, – сказал Вячеслав Бауэр, начальник ОНД по Бердюжскому району. – Встречались и беседовали с директорами и заведующими, коллективами. Также были организованы проверки магазинов, где продаются пиротехнические изделия. Ссмотрели наличие необходимой документации, правила хранения и реализации, провели с продавцами и сотрудниками торговых точек инструктажи по технике безопасности.

Обеспечивать пожарную безопасность спасатели будут в круглосуточном режиме. В ходе подготовки к праздникам сотрудники МЧС совместно с главами сельских поселений про-

водят традиционные сплошные подворовые обходы частных жилых домов, чтобы напомнить жителям правила пожарной безопасности.

– Особое внимание при подворовых обходах уделяется проживающим в частном секторе семьям, находящимся в группе риска, многодетным семьям, а также одиноким пожилым людям, – добавила Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения.

В период с 30 декабря по 10 января в режиме повышенной готовности будут работать скорая медицинская помощь, а также аварийные службы системы ЖКХ.

Праздничные мероприятия на территории Бердюжского района не должны быть омрачены происшествиями. Поэтому задача обеспечения безопасности людей в период новогодних каникул является приоритетной.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

Программы ТВ

**РЕКЛАМА****ОБЪЯВЛЕНИЯ****РЕКЛАМА**

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Новый порядок учета обязательных платежей

На сайте ФНС России создана промостраница, которая поможет налогоплательщикам разобраться во всех нюансах перехода на новый порядок учета обязательных платежей – Единый налоговый счет. Нововведение заработает с 1 января 2023 года.

Единый налоговый счет – это возможность заплатить налоги просто и без ошибок. Универсальная платежка с одинаковыми реквизитами для всех налогов, ошибиться с заполнением будет невозможно. Сроки сдачи отчетности и уплаты единые – больше не придется помнить сроки по разным налогам. В результате – платежи без ошибок, пеней и штрафов, что экономит бизнесу время и деньги.

Если на ЕНС образовалась переплата, налогоплательщик может ее вернуть или перевести другому плательщику. Причем независимо от срока давности этой переплаты. Кроме того, благодаря единому сальдо расчетов с бюджетом, арест с банковского счета будет сниматься всего за день, а пени будут рассчитываться не по каждому налогу, а на общую сумму отрицательного сальдо.

Для удобства пользователей на промостранице есть ссылка к разделу, посвященному ЕНС, в котором собраны наиболее распространенные вопросы и ответы по этой тематике.

Необходимую информацию по вопросам ведения Единого налогового счета можно получить в Контакт-центре ФНС России по телефону 8-800-222-22-22.

Пресс-служба ИФНС России по Тюменской области

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Ш Б
- М Н К -
- Ы М Б Ш -
- Ы Н Ш М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -
- И Ш И М -



ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ

ПОДБОР ОЧКОВ и
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА. Работаем
ежедневно и в праздники!!
г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,
т. 8 (34551) 7-48-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

ЕМКОСТИ под канализацию
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Кодем сами.
Т.: 8-932-313-54-10,
8-908-001-29-29.

**ЗАКУПАЕМ КРС, свинину,
баранину. ДОРОГО!**
Закупаем вынужденный
забой. Т.: 8-982-808-30-89,
8-908-004-91-18.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Телефоны:
8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

**РЕМОНТ холодильников
и стиральных машин.**
Тел.: 8-922-399-66-96.

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
говядину и баранину.
Дорого.
Тел.: 8-963-006-25-75,
8-951-263-25-60, 8-963-003-83-43.

**Кондитерская фабрика г. Ишима ищет
КЛАДОВЩИКА на склад с опытом работы.**
Желателен опыт работы с программой 1С и навык вождения на Каре. Зароботная плата от 32000 руб. График работы: 7/7 (неделю работаете, неделю отдыхаете). Возможно размещение на территории фабрики. Официальная зароботная плата и трудоустройство по ТК РФ.

Обращайтесь по телефону
89058586007 (Whats app, Viber).
Также можете заполнить анкету,
пройдя по QR коду.



Требуется сиделка.
Тел.: 8-902-623-98-68.

РЕМОНТ холодильников,
стиральных машин-автоматов.
Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Кодем сами.
Тел.: 8-912-523-15-77,
8-909-722-79-17.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

27 декабря (вторник) возле администрации с. Бердюжье состоится **ярмарка-продажа казанских валенок-самокаток.**
Тел.: 8-922-486-07-30.

27 декабря (вторник) возле администрации с. Бердюжье состоится ярмарка-продажа **ЯКУТСКИЕ УНТЫ** большой выбор, все размеры: женские - от 13 до 15 т. р., мужские - 10 т. р.
Тел.: 8-982-975-17-81.

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Пятница, 23 декабря		Суббота, 24 декабря		Воскресенье, 25 декабря		Понедельник, 26 декабря	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-18°	-3°	-6°	-2°	-7°	-6°	-11°	-8°
759 мм	752 мм	754 мм	755 мм	756 мм	756 мм	757 мм	760 мм
80%	94%	95%	96%	91%	83%	84%	95%
7-19 м/с Ю	7-16 м/с ЮЗ	4-11 м/с ЮЗ	5-14 м/с ЮЗ	5-13 м/с ЮЗ	6-15 м/с ЮЗ	6-14 м/с ЮЗ	3-8 м/с Ю

РОСПОТРЕБНАДЗОР
Единый консультационный центр
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

КАК БЕЗОПАСНО ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД И РОЖДЕСТВО

Праздники должны быть в первую очередь безопасными. В этот период необходимо быть особенно внимательными к своему здоровью и здоровью окружающих

РОСПОТРЕБНАДЗОР РЕКОМЕНДУЕТ ПРОВЕСТИ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ДОМА, В КРУГУ СЕМЬИ, ПО ВОЗМОЖНОСТИ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ, НАПРИМЕР, НА ДАЧЕ

- Постарайтесь воздержаться от посещения любых мероприятий, проходящих в закрытых помещениях, в том числе корпоративов
- Уделите особое внимание физической дистанции не менее 1,5-2 метров друг от друга
- Массовые скопления людей даже вне помещений являются нежелательными и потенциально опасными
- Максимально ограничьте контакты в период предпраздничных и праздничных дней
- Не стоит многократно посещать гостей и приглашать к себе домой родственников и друзей, так как это значительно повышает риск инфицирования
- Не забывайте надевать маску при посещении родственников и знакомых, в торговых центрах и других местах, где возможна передача инфекции
- Воздержитесь от поездок за границу. При планировании поездок необходимо учитывать возможные изменения эпидемической обстановки и карантинных мероприятий

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!
Подробнее на www.rosпотребнадзор.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Владислав Андреевич УДИЛОВ.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 102. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 22.12.2022 г. в 11-00, факт. - 22.12.2022 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.12.2022 г.

6+

Индекс издания 54335.